

青獅聯育聯誼會慶祝76周年暨舉辦李永年大使紀念足球邀請賽

菲律賓青獅體育聯誼會訊：本會欣逢創會76週年，為舉行慶祝暨紀念本會名譽會長李永年大使。李大使令郎李民勇（本會顧問）、李佳承（本會足球部名譽理事長）賢昆仲主持“李永年杯”足球邀請賽。

“李永年杯”足球邀請賽將訂十二月十四日（星期日）假座Corinthian Garden足球場隆重舉行。

邀請中國、中國香港、中國台灣足球隊，與本會足球隊舉行足球邀請賽。

本會每年都有邀請祖國、港台足球隊蒞菲舉行友誼賽，也有組團回國，或到港台參加足球友誼賽，互相交流，切磋球藝。

去年十二月，邀請香港華人足球員會、香港四友足球會、岷友足球會、馬來西亞星

期三足球隊、台灣常青元老足球隊，與本會足球隊假座Bridgetown Sports Center進行為期二天的足隊友誼賽，取得豐富的成果。

相信，今年的足隊邀請賽也有一番的盛況。

菲律賓福建總商會、菲律賓福建同鄉總會熱烈歡迎中國駐菲律賓特命全權大使井泉閣下蒞菲履新

2025年12月6日，中華人民共和國駐菲律賓共和國特命全權大使井泉閣下抵菲履新。

欣聞井泉大使榮膺重任，攜國家之托、人民之誼，遠渡重洋，蒞臨菲律賓履新，菲律賓福建總商會暨福建同鄉總會全體同仁，謹向井泉大使致以最熱烈的歡迎與最誠摯的祝賀！

井泉大使長期深耕外交事業，經驗豐富，譽滿國際。此前出使多方，尤其在處理大國關係與地區事務中展現卓越智慧與穩健風格，令人敬佩。

今日井泉大使肩負推動中菲友好、深化雙邊合作之重任，我等僑胞深信，在井泉大使的引領下，中菲關係必將迎來更穩健、更廣闊的發展前景。

菲律賓與中國一衣帶水，交往源遠流長。閩籍僑胞世代扎根菲島，我們菲律賓福建總商會作為一個有著121週年悠久歷史的旅菲愛國團體，始終秉持愛國愛鄉、敦睦友好的傳統，積極融入當地社會，努力搭建中菲溝通與合作的橋樑。我們始終心繫祖（籍）國發展，亦致力于推動兩國在經貿、文化、人文等各領域的交流協作。

當前，中菲關係處于承前啟後、穩步前行的重要階段。井泉大使在此關鍵時期履職，意義深遠。本會全體成員及廣大在菲閩籍僑胞，定當全力支持井泉大使與使館工作，繼續發揮橋樑與紐帶作用，為推動兩國友好關係添磚加瓦，為促進同胞福祉、深化民間友誼而不懈努力。

謹此，我們再次表達對井泉大使最衷心的歡迎與祝福！祝願閣下在菲期間工作順利、身體健康、闔家安康！祝願中菲友誼如山高水長、如瀾廣闊，不斷譜寫互利共贏的新篇章！



菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會董事長蔡永寧率同仁出席菲華聯誼會蜂牙絲蘭省分會、拉古坂市華僑音樂社新屆就職



菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿訊：
2025年12月7日（星期日）中午菲華聯誼會蜂牙絲蘭省分會、拉古坂市華僑音樂社，假座拉古阪市星光旅社STAR,PLAZA HOTEL聯合舉行菲華聯誼會蜂牙絲蘭省分會慶祝成立五十週年暨第三十一連三十二屆暨拉古阪市華僑音樂社成立六十五週年暨第五十三連五十四屆理事會職員就職典禮。蔡世燦先生榮膺新屆理事長。本董事會蔡董事長永寧先生應邀出席參加就職慶典並致辭，及秘書長蔡鴻鳴先生、董事吳裕先生一行出席慶典活動。

慶典現場嘉賓雲集、高朋滿座、熱鬧非凡，欣逢喜慶之日，本董事會蔡永寧董事長代表本董事會慨捐拉古阪關帝廟香資菲幣伍萬元。

祝慶典大會圓滿成功，相信菲華聯誼會蜂牙絲蘭省分會、拉古阪市華僑音樂社在新屆理事長蔡世燦先生的帶領下，在全體同仁的精誠合作下，會務必將蒸蒸日上。

圖片說明：
上圖，董事會蔡永寧董事長在就職典禮上致詞，蔡永寧董事長接受感謝盾牌。
下圖，本董事會的同仁到拉古坂關帝廟拈香前和全體賢信合影留念。

施應鐸榮膺菲律賓成衣紡織廠商會新屆理事長不忘支持公益發揚善行義舉樂捐旅菲潯江公會

旅菲潯江公會訊：菲律賓成衣紡織廠商會於二零二五年十二月七日（星期日）上午十一時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立七十五週年暨第七十五連七十六屆理事會職員就職典禮，本會執行副理事長施應鐸宗長眾望所歸，榮膺新屆理事長。

當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，場面隆重。本會副理事長施永安應邀列席主賓座並致詞，本會多位領導暨同仁出席觀禮，為慶典歡呼鼓掌。

應鐸宗長一向關心會務發展，注重族親利益，藉著履新吉慶，特於就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金。

仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

